



ERRATUM

“UPDATE ON ACUTE PULMONARY EMBOLISM”. O. SANCHEZ, B. PLANQUETTE, G. MEYER. *EUR RESPIR REV* 2009; 18: 137–147.

Unfortunately, in table 4 of this paper the 30-day all-cause mortality data for the low-risk: classes I and II was presented incorrectly. The 30-day all-cause mortality was presented as 24.4% but should have been presented as 1.1%.